OIMC BUBIPKOBOI HABUAJILHOT JIUCIIATIITHU

Ha3Ba nucuunmiainm

HaniitHicTh eneKkTponpruBo Iy O€3MIIOTHUX JTITATbHUX
amapariB Ta MPOMHUCIOBUX ITiIITPHEMCTB

PeKOMeHIlyETI)CH OJIA
T'anysi 3nane
Cneuianvnocmi

Oceimnvoi npocpamu

14 EnexTpuyHa iHXeHepis

141 EnextpoeHepreTrka, eIeKTpOTEXHIKa Ta
EIeKTPOMEXaHIKa

MoHTax 1 eKCIuTyaTallisi eeKTPOyCTaTKyBaHHS
MIIPUEMCTB 1 ITUBIILHUX CTIOPY/T

OcBiTHbO-IPpOQeciiinnii
CTYIiHb

daxoBuil MOJIOIINI OaKkanaBp

IuxaoBa KoMicist

EnexTpoTexHIKM Ta eNeKTPOTEXHOIOT1H

Bukiaanaugi, sxi BUKIa1al0Th

ComnositoB JImutpo CepriiioBuy

JTUCHUTUTIHY

Kypc, cemectp IV kypce

(8 sAAKOMY OYOe uK1a0amucy) 8 cemectp

MoBa BHKJIaIaHHS] VYkpaiHcbka

MikauCUMILTIHAPHI 3B’ I3KH Enextpuuni mammnu, Enextponpusin, Enektpobesneka
IIpeamer BUBYCHHHA BuB4yeHHST ~ OCHOBHHX  METOJIB Ta  MPHUHIMIIB
(kopomkuii onuc npedmemuoi JOTPUMAHHS ~ HAJIMHOI  POOOTH  EJIEKTPOIPHUBOJIB
obnacmi gueuenHs oucyuniinu) €JICKTPOMEXaHIYHOTO oOJIagHAHHS BIJIIIOBITHUX

KOMIUJIEKCIB 1 CHCTEM MPOMHCIOBUX MIJIPUEMCTB Ta
O€3MIJIOTHUX JITAIBHUX anapartiB

MeTta BUBYEHHS TUCIHILIIHHA
(Komnemenmuocmi)

CK 04. 3parHicTh BOJIOAITH OCHOBaMH TeOpii Ta

MPAaKTUYHO 3aCTOCOBYBAaTH €JEKTPUYHI MAIIMHU 1
anaparu
CK 11. 3paTHicT BHUKOPUCTOBYBAaTH CHEIlabHE

nporpaMHe Ta amnaparHe 3a0e3nedeHHs y mpodeciitHii
TISUTBHOCTI

CK 05. 3paTHicTh 31HCHIOBATH palllOHATIBHUN BUOID
€JIEMEHTIB €JIEKTPOTEXHIYHOTO Ta EJIEKTPOMEXaHIYHOTO
oOJaHaHHs, TIOB'SI3aHOTO 3 pOOOTOIO EJIEKTPONPUBOA

QuikyBaHi pe3yJIbTaTH
HABYAHHS

PH 17. Buznauatu poboui napaMeTpu
€JICKTPOTEXHIYHOTO, CICKTPOCHEPTETUIHOTO Ta
€JICKTPOMEXaHIYHOTO  OOJIaIHAaHHSA ¥  BIAMOBITHUX

KOMIIJIEKCIB 1 CHCTEM, OPIEHTYBATUCS Y BUOOPI TEXHIKO-
€KOHOMIYHMX pIllleHb, CIPSMOBAHUX Ha I1IBUILECHHS
iXpecypco- Ta eHeproe(eKTUBHOCTI

Indopmaniiine 3a0e3neyeHHst

bi6bmoreka konemky, ocBiTHS matgopma My,
IHTEPHET-PECYpPCH, IEPIOIUYH1 BUJAHHS

Buau HaBYaJIbHMX 3aHATH

Jlexii, mpakTU4HI 3aHATTS

Bua ceMecTpoBOro KOHTPOJIIO
(3anix/ex3amen)

HudepenmiioBanuii 3amnik (Ha miacrasi MPCO)

Oo6csr aucuumuting (TOJUHN)
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